

Kratki opis projekta (KOP)

Projekt elektrodistribucije Elektrokrajina

Zemlja:	Bosna i Hercegovina
Identifikacioni broj projekta:	47658
Poslovni sektor:	Energetika
Vrsta:	Javni sektor
Kategorija zaštite životne sredine:	B
Datum razmatranja na Upravnom odboru:	07.09.2016
Status:	Usvojen koncept projekta, slijedi finalno odobrenje projekta
Datum objavljivanja engleske verzije KOP-a:	18 maj 2016

Opis projekta

EBRD razmatra odobravanje komercijalnog zajma u iznosu od EUR 15 miliona ZP Elektrokrajini a.d. Banja Luka, preduzeću za distribuciju električne energije osnovanom u skladu sa zakonima Republike Srpske u Bosni i Hercegovini za (i) rekonstrukciju srednjenaponske i niskonaponske distributivne mreže, (ii) rekonstrukciju trafo-stanica i (iii) uvođenje daljinskog očitavanja u regiji koju pokriva ZP Elektrokrajina.

Ciljevi projekta

Projekt ima za cilj da pruži podršku ZP Elektrokrajini da postigne svoje strateške ciljeve i to a) smanjenje gubitaka instaliranjem novih zaštićenih kablova i trafo-stanica kao i novih brojila za daljinsko očitavanje i isključivanje; b) poboljšanje naplate smanjenjem starosne strukture potraživanja. Ova potraživanja se naplaćuju putem dugotrajnih sudskih postupaka. Uvođenjem brojila sa daljinskim očitavanjem preduzeće će imati bolju kontrolu ovoga; c) poboljšanje kvaliteta snabdijevanja kroz zamjenu trafo-stanica i rekonstrukciju mreže u najgušće naseljenim oblastima.

Tranzicijski uticaj

Očekuje se da će Projekt dovesti do operativnih poboljšanja na mreži, posebno do smanjenja distributivnih gubitaka kroz rekonstrukciju srednjenaponske i niskonaponske mreže i uvođenje daljinskog očitavanja. Pored toga, Banka će zajedno sa ZP Elektrokrajinom izvršiti detaljan pregled i analizu korporativnog upravljanja i pripremiti preporuke kako da se preduzeće dovede na nivo najboljih međunarodnih standarda u skladu sa međunarodnim normama i kodeksima.

Kratki opis projekta (KOP)

Klijent

ELEKTROKRAJINA A.D. BANJA LUKA

ZP Elektrokrajina je preduzeće za distribuciju električne energije koje servisira oko 50% kupaca (odnosno 16 opština) u Republici Srpskoj u Bosni i Hercegovini. Preduzeće je u većinskom vlasništvu (65%) Elektroprivrede Republike Srpske (EPRS), jedne od tri domaće elektroprivrede koja je 100% u vlasništvu Vlade Republike Srpske i koja pokriva proizvodnju i distribuciju električne energije u Republici Srpskoj. Elektrokrajina ima oko 1.700 zaposlenih i najveće je supsidijarija za distribuciju (od ukupno 5 distributivnih preduzeća u okviru EPRS).

EBRD financiranje

EUR 15.000.000,00

EBRD-ov zajam će iznositi EUR 15.000.000,00

Ukupni troškovi projekta

EUR 15.000.000,00

Ukupan iznos zajma će se koristiti za finansiranje CAPEX-a za projekt.

Okolinski i socijalni sažetak

Kategorija B (Okolinska i socijalna politika Banke iz 2014). Očekuje se da će se okolinski i socijalni rizici u vezi sa modernizacijom postojeće distributivne mreže i daljinskim očitanjem uglavnom odnositi na rizike za zdravlje i sigurnost na radu, jer se ne očekuje otkup zemljišta ili radovi u zaštićenim oblastima. Okolinska i socijalna detaljna analiza i procjena („ESDD“) će se izvršiti sa fokusom na socijalna pitanja (kvalitet usluga, povećanje tarifa), rezultate zaštite okoline, radne uslove te zaštitu zdravlja i zaštitu na radu. Biće potrebno identifikovati i primijeniti mogućnosti da se maksimalno povećaju koristi od daljinskog očitavanja za krajnje korisnike. Banka će raditi sa Preduzećem na pripremi efikasnih procedura za uključivanje zainteresovanih strana. Akcioni plan za zaštitu okoline i socijalna pitanja (ESAP) će biti pripremljen i usaglašen sa Preduzećem prije podnošenja projekta na odobrenje Upravnom odboru Banke.

Tehnička saradnja

Nema

Kratki opis projekta (KOP)

Kontakti preduzeća

Seka Kuzmanović

direkcija@elektrokrajina.com

0038751246300

0038751215610

www.elektrokrajina.com

Kralja Petra I Karađorđevića 95, 78000 Banja Luka, Republika Srpska, Bosna i Hercegovina

Poslovne mogućnosti

Za poslovne mogućnosti i nabavku kontaktirajte preduzeće

Opšte informacije o projektu:

EBRD informacije o projektu koje se ne odnose na nabavku:

Tel: +44 20 7338 7168č Fax: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnog informisanja (PJI)

PJI utvrđuje kako EBRD iznosi u javnost informacije i kako se konsultuje sa zainteresovanim stranama da bi promovirala bolju informisanost i razumijevanje njenih strategija, politika i projekata.

[Tekst PJI](#)

Mehanizam za podnošenje žalbi u vezi s projektom (MPŽ)

EBRD je uspostavio Mehanizam za podnošenje žalbi (MPŽ) u vezi s projektom kako bi pojedincima ili organizacijama pružio mogućnost nezavisnog razmatranja žalbi koje se odnose na projekte koje Banka finansira, a koji su navodno izazvali ili mogu izazvati štetu.

[Pravila procedure za MPŽ](#)

Svaka žalba po MPŽ se mora podnijeti u roku ne dužem od 12 mjeseci nakon posljednje isplate EBRD sredstava. Možete se obratiti za pomoć MPŽ službeniku (na pcm@ebrd.com) ili relevantnu predstavničku kancelariju EBRD-a ako niste sigurni koji je rok za podnošenje žalbe.